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Република Србија

МИНИСТАРСТВО КУЛТУРЕ

И ИНФОРМИСАЊА

Број: 404-02-29/2014-07/7
Датум: 17.06.2015. године
Б е о г р а д

Влајковићева 3

вмо
	


         На основу члана 109.став 1. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”; број 124/12 и 14/15), министра  културе и информисања  доноси следећу 

О  Д  Л  У  К  У

о обустављању поступка јавне набавке мале вредности бр. ЈН 07/2015  од 03.06.2015.године - набавка услуга-  Услуге дизајна, припреме за штампу и штампање материјала за потребе Министарства културе и информисања  
1. ОБУСТАВЉА СЕ поступак Јавне набавке мале вредности, бр. ЈН 07/2015 од 03.06.2015. године - набавка услуга-  Услуге дизајна, припреме за штампу и штампање материјала за потребе Министарства културе и информисања, због неиспуњености услова за доделу уговора. 

2. Поступак се понавља након поновног испитивања тржишта у складу са Планом набавки за 2015. годину.

 По протеку законом утврђених рокова, донеће се нова одлука о покретању поступка јавне набавке мале вредности за набавку услуге - услуге дизајна, припреме за штампу и штампање материјала у складу са законом. 

3. Не надокнађују се трошкови припреме и подношења понуде понуђачима чију надокнаду понуђачи нису тражили у својој понуди, односно није и било трошкова из члана 88. став 3. ЗЈН.  а поступак је обустављен из разлога који нису на страни наручиоца. 
О б р а з л о ж е њ е
            Поступак јавне набавке мале вредности - набавке услуга, Услуге дизајна, припреме за штампу и штампање материјала за потребе Министарства културе и информисања  бр. 07/2015 од 03.06.2015.године, чији је предмет набавка услуге штампања и сродне услуге,  обустављен је јер нису испуњени услови за доделу уговора.
            Позив за достављање понуда од 03.06.2015.године, за набавку услуге штампања и сродних услуга објављен је на порталу Управе за јавне набавке дана 03.06.2015. године. Рок за достављање понуда је био 12.06.2015. године, до 09.00 часова. Отварање је објављено истог дана, 12.06.2015. године у 09,00 часова и 30 минута. Том приликом је констатовано да су за ЈНМВ 07/2015 - Услуге дизајна, припреме за штампу и штампање материјала за потребе Министарства културе и информисања,  достављене три понуде, од којих су све три благовремене. У Извештају о стручној оцени понуда, број 404-02-29/20156-07/6 од 16.06.2015.године (у даљем тексту: Извештај) Комисија за јавну набавку мале вредности (према Решењу бр. 404-02-29/2015-07/2  од 28.05.2015. године)  је констатовала да су понуде благовремене и неодговарајуће, па самим тим и неприхватљиве.

На основу Извештаја, Комисија је констатовала да нису испуњени услови за доделу уговора за ЈНМВ 07/2015 -Услуге дизајна, припреме за штампу и штампање материјала за потребе Министарства културе и информисања.
Понуда под редним бројем 1, понуђача “ГРАФОЛИК“, Војводе Степе 375, Београд, који наступа самостално, поднета је у коверти која је означена на начин предвиђен Законом о јавним набавкама и конкурсном документацијом, у којој су достављени узорци, али узорци који су достаљени, нису у складу са  траженим  узорцима из техничке спецификације из  конкурсне документације (на стр. број 8 где је наведено:„ Понуђачи морају приложити доказ о усаглашености понуде са техничким спецификацијама, односно доставити  узорак (по један примерак)  за ставке под редним бројем 5,6,17 и 18.  Ставке под редним бројем 5 и 6,  дате су у димензијама 6 х9,05цм. Ставка под редним бројем  6  дата је без захтеване 5/5 златне  боје , тзв. петог  пролаза  у златној боји. Ставка  под редним бројем 18 дата је  без захтеване   златне  боје 5/5, тзв. петог  пролаза  у златној боји.
Из горе наведеног, Понуда под редним бројем 1, понуђача „ ГРАФОЛИК“, Војводе Степе 375, Београд је благовремена и неодговарајућа, па самим тим и неприхватљива.
     
Понуда под редним бројем 2, понуђача  ЈП ,,Службени гласник“, Београд, Јована Ристића 1, који наступа самостално, поднета је у коверти која је означена на начин предвиђен Законом о јавним набавкама и конкурсном документацијом, у којој су достављени узорци, али  узорци који су достаљени  нису у складу са  траженим  узорцима из техничке спецификације из  конкурсне документације (на стр. број 8 где је наведено:„ Понуђачи морају приложити доказ о усаглашености понуде са техничким спецификацијама, односно доставити  узорак (по један примерак)  за ставке под редним бројем 5,6,17 и 18. нису  дати, према траженим  димензијама датим у техничким спецификацијама одређениој од стране наручиоца, већ су дати  у следећим димензијама: Ставке под редним бројем 5 и 6  дате  су у димензијама које су  5 х 9 цм, односно 5,2 х 9 цм. Ставка под редним бројем  17  дата је у димензијама 22,6 х 15,5 цм.Ставка  под редним бројем 18 дата је  у димензијама 16 х 11цм. 

Из горе нaведеног понуда под редним бројем 2, понуђача ЈП ,,Службени гласник“, Београд,  Јована Ристића 1,  је благовремена и  неодговарајућа, па самим тим и неприхватљива.

Понуда под редним бројем 3, понуђача ,,BIROGRAF COMP“, Земун,  Атанасија Пуље 22, који наступа самостално, поднета је у коверти која је означена на начин предвиђен Законом о јавним набавкама и конкурсном документацијом у којој нису достављени узорци, према техничкој спецификацији из  конкурсне документације (на стр. број 8 где је наведено:„ Понуђачи морају приложити доказ о усаглашености понуде са техничким спецификацијама, односно доставити  узорак (по један примерак)  за ставке под редним бројем 5,6,17 и 18. 

Из горе наведеног понуда понуда под редним бројем 3, понуђача ,,BIROGRAF COMP“, Земун,  Атанасија Пуље 22  је благовремена и  неодговарајућа, па самим тим и неприхватљива.
Министар културе и информисања, прихватио је предлог Комисије о избору прихватљиве понуде и да се примљене понуде одбијају као неприхватљиве, односно да се обуставља поступак јавне набавке мале вредности због неиспуњености услова за доделу уговора. 

Поступак се понавља након поновног испитивања тржишта сходно закону, због потребе посла и Планом  набавки за 2015. годину.

 Трошкови се не надокнађују, с обзиром да је поступак обустављен из разлога који нису на страни наручиоца, а чију надокнаду понуђачи нису ни тражили у својој понуди, односно није ни било трошкова из члана 88. став 3. ЗЈН.  

Одлука о обустави поступка биће у предвиђеном законском року достављена свим учесницима у поступку јавне набавке мале вредности, објављена на порталу Управе за јавне набавке и сајту Министарства културе и информисања.  

На основу напред наведеног одлучено је као у диспозитиву. 
 Упутство о правном средству: Против ове одлуке понуђач може поднети захтев за заштиту права у року од 5 дана од дана њеног пријема. Захтев се подноси Републичкој Комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки, а предаје наручиоцу.

                                                                                                                               МИНИСТАР



                          Иван Тасовац
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